
Як захопити дитину музикою 

і навіщо це потрібно робити 
                                          

                                                   Практичні поради. 

 У тому, щоб захопити дитину музикою, 

насправді, немає нічого складного. Особливо 

якщо сім'я музична, батьки раз у раз вдома, в 

машині, на відпочинку слухають якісь музичні 

твори, у них є улюблені виконавці, вони 

люблять наспівувати пісні що сподобалися. Для 

дитини, яка росте в подібній атмосфері, музика 

є само собою зрозумілою річчю, яка постійно 

звучить поруч. Про таку дитину з упевненістю 

можна сказати, що, ставши старше, вона вибере 

музичний напрямок, почне самостійно слухати 

музику, вибирати те, що подобається. 

 Тому якщо вам хочеться, щоб ваша дитина захоплювалася музикою, не 

приховуйте від неї своїх музичних пристрастей, долучайте до класичних творів, 

давайте слухати рок, естраду, попмузику. Розповідайте про тих виконавців або 

творах, які справили на вас найбільше враження. Можете не сумніватися, такі 

речі добре запам'ятовуються і відкладаються десь в підсвідомості. Таким чином 

часто відбувається і формування музичного смаку. 

 Взагалі, музика, прослуховування улюблених хітів і виконавців — це 

одне з найпоширеніших захоплень, яке, як кажуть, психологи прекрасно знімає 

стрес і допомагає перебудувати роботу мозку. 

 Слухають музику практично всі, але не всі отримують музичну освіту і 

вибирають професію так чи інакше, пов'язану з нею. Якщо хочете виявити 

здібності малюка і надалі віддати вчитися музиці, його необхідно привести на 

прослуховування в музичну школу у віці 5-7 років. Зазвичай там просять 

дитину виконати улюблену пісеньку, проспівати ноти або повторити мелодію, 



зіграну викладачем. Також оцінюється здатність до сприйняття музики, 

емоційні реакції і почуття ритму. 

 Як зрозуміти, чи варто приводити дитину на прослуховування в 

музичну школу? 

 Тут можна однозначно відповісти — варто в 

будь-якому випадку! Навіть якщо вам здається, що 

у дитини немає слуху, але при цьому вона любить 

щось самозабутньо наспівувати або танцювати. За 

статистикою, повною відсутністю слуху страждає 

тільки 5% населення Землі, інші 95% його мають, 

тому можуть його розвивати. Дитина може неправильно виконувати мелодії 

вдома, при цьому після занять в музичній школі у неї виявляється абсолютний 

слух. Відбувається це тому, що не "зведені" разом дві доріжки — голос і 

внутрішній слух. Тому спів або влучення в ноти — не єдина ознака наявності у 

дитини музичних здібностей. 

            На що слід звернути увагу батькам музично обдарованих дітей? 

 Дитина цікавиться музикою — слухає, емоційно реагує на улюблені пісні, 

дізнається мелодії, виконавців; 

 Старанно підспівує мамі або вокалісту; 

 Із задоволенням танцює і рухається під музику; 

 Любить музичні іграшки. 
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